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ЮРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ КЛОЧКО 

Шановні колеги, ми понесли гірку втрату: після важкої 

боротьби з наслідками захворювання на COVID-19 від 

нас пішов Юрій Олександрович Клочко (18.10.1945—

22.09.2021). 

Ю.О. Клочко, один із перших аспірантів Г.М. Доб-

рова, пройшов шлях від аспіранта до вченого секрета-

ря Центру досліджень науково-технічного потенціалу 

та історії науки, зробивши значний внесок у станов-

лення київської школи наукознавства. Він починав нау-

кову кар’єру з вивчення такої важливої проблеми, як 

наукові кадри, і у 1973 році успішно захистив кандидат-

ську дисертацію на тему «Дослідження організаційно-методичних питань управ-

ління кадрами наукових установ». 

Юрій Олександрович був поряд із Г.М. Добровим у всіх значимих починаннях, 

серед яких виконання завдань Державного комітету СРСР з науки і техніки, участь 

у виконанні проєкту ЮНЕСКО «Міжнародне порівняльне дослідження організації 

та діяльності дослідницьких груп» (1979—1982 рр.), підготовка та проведення тра-

диційних київських міжнародних симпозіумів з наукознавства, організація системи 

підвищення кваліфікації керівних кадрів АН УРСР. У 1990—1994 рр. Ю.О. Клочко 

успішно керував Відділом соціально-економічних проблем наукових колективів. 

Юрій Олександрович був людиною допитливою, небайдужою і щедрою у спіл-

куванні. Своїми глибокими знаннями предмету він щиро ділився з колегами, особ-

ливо з молодими вченими та аспірантами. Величезній кількості людей в Україні та 

в інших радянських республіках він допоміг стати вченими. Його знають, цінують 

і поважають колеги у Білорусі, Молдові, Азербайджані, Росії та інших країнах. 

У часи незалежної України Ю.О. Клочко захопився новою проблематикою, 

по в’язаною з ринковими перетвореннями економіки, передусім проблемами мало-

го бізнесу, інноваційного розвитку та менеджменту. Знання і педагогічний талант 

стали йому в нагоді у викладацькій роботі, коли в останні роки він працював у Дер-

жавному університеті інформаційно-комунікаційних технологій (нині Державний 

університет телекомунікацій).

Юрій Олександрович Клочко залишиться в наших серцях надійним товаришем 

і мудрим порадником, завжди готовим прийти на допомогу в будь-якій ситуації. 

Пам’ятаємо, любимо, сумуємо.
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